

Felkészülés



Intézményünk két szervezeti egységével is indult a TÁMOP-3.1.7-11/2 Referencia-intézmények országos hálózatának kialakítása és felkészítése című pályázaton. Nyár végén örömmel vettük át a hivatalos értesítéseket, miszerint iskolai pályázatunkkal 4, míg diákotthoni pályázatunkkal 3 millió forintnyi támogatásban részesültünk. A pályázat célja, hogy a példaértékű működési és pedagógiai gyakorlattal rendelkező intézmények felkészüljenek nevelési-oktatási gyakorlatuk továbbadására, elterjesztésére, megismertetésére, illetve ezzel segítsék más közoktatási intézmények szakmai fejlesztő-tevékenységét.

A program lehetőség ad arra, hogy – szakértők segítségével, illetve kollégáink képzéseken való részvételének támogatásával – kialakítsuk, meghatározzuk és dokumentáljuk azokat a folyamatokat, eljárásokat, melyek elengedhetetlenek a meghatározott célok sikeres megvalósításához.

A pályázat kapcsán meglévő „Jó gyakorlataink” kívül tervezzük újabbak feltöltését a megfelelő kínálati felületre.

Külön örömeinkre szolgál, hogy „Komplex tehetséggondozó programunkat” öt Nógrád megyei óvoda vásárolta meg, s alkalmazta intézményében.

*Orbáné Molnár Anikó,
Botos Imre projektvezetők*

Jótekonysági hangverseny

Változatos őszi szakmai programjaink mellett iskolánk tanulói javára november 15-én 18 óra 30 perces kezdettel jótekonysági koncertet szervezünk a Beethoven Általános Iskolában. Ennek fő támogatója, fellépője a Csik Zenekar, akik a bevételt a martonvásári FM Pápay Ágoston Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Diákotthon részére ajánlották fel. A programban szerepel a *Tűz lángja zenekar*, illetve tanulóink rövid meglepetés-műsora. Hívunk, s szeretettel várunk mindenkit!

Az intézmény vezetősége, munkatársai



Van út a szabadsághoz!

Ha le akar szokni az alkoholoról, várjuk szeretettel hétfőként 17 órára a Dózsa György út 1. szám alatt az Élet Kenyere Közösség termében rendezett alkalmainkon a Kék kereszt csoportban! Fűtési szezonban a műemlék óvoda hittantermében leszünk.

*Kovács Sz. Veronika: veronikapdv@yahoo.fr
Vargáné Vészeley Erzsébet: (20) 824-3724
Eisenbacher Zsolt: 461-105*



Ingyenes képzések

A Brunsvik-Beethoven Központ pályázat útján nyert lehetőséget olyan tanfolyamok indítására, amelyek gyermekeink készségeit fejlesztik. A tanfolyamokat a kreatív ipar tapasztalt szakemberei vezetik. Amellett, hogy egy-egy területet szórakozva ismernek meg fiataljaink, találkoznak majd az adott terület neves szakembereivel is. A szakkörként működő képzés novemberben indul és a teljes tanév ideje alatt zajlik. Nem szükséges hozzá előképzettség, vagy bármilyen sajátos készség, sőt eszközigénye sincs. Az egyedülálló lehetőség – a megnyert pályázatnak köszönhetően – valójában többszázezer forintos fizetős tanfolyamnak felel meg. Az előadásorozathoz (amely sok-sok gyakorlati részt is tartalmaz majd) egyedül a fogékonyság elengedhetetlen, valamint az, hogy a martonvásári Beethoven Általános Iskola, illetve a Művészeti Iskola tanulója legyen a jelentkező. A képzések, amelyek szakkör jelleggel indulnak: fotográfus, foltvarró, rádiós (online), textilbaba varró, újságíró (online).

Jelentkezési határidő: október 31.

Jelentkezni a (22) 460-286-os telefonszámon (9-16 óra között) és/vagy a bbkozpont@gmail.com e-mail címen lehet. (Tanfolyamonként legfeljebb 15 jelentkezőt várunk.)

Brunsvik-Beethoven Központ

Merj szeretni!

Mint ahogy minden hajónak nevet adnak, úgy – ha nevet keresnénk – a házasság léghajójának, semmi sem lenne találóbb a „Merj szeretni” névnél, mely jól láthatóan díszítené léghajónk oldalát. Felmerülhet a kérdés, hogy miért kell merészség a szeretethez? Azért mert szeretni a társunkat az sokszor kihívásokkal teli és küzdelmes. Sokkal inkább egy hosszútávú futásra emlékeztet, mintsem egy rövidtávú futásra és igen nagy eltökéltség szükséges hozzá, hogy megfelelően vegyük az utunkba kerülő akadályokat, leckéket. Az első nagy próba a türelem. A türelem azt jelenti, hogy uralkodsz az érzelmeiden, és nem engeded, hogy azok uralkodjanak rajtad. Ha a házastársad megbánt, rögtön visszavágsz, vagy uralkodsz magadon? Vajon a harag az első érzelmi reakció, amikor méltánytalanul bánnak veled? A tü-

relem hiánya az otthonodat háborús övezetté változtatja, a türelem gyakorlása viszont elősegíti a békesség és a nyugalom megteremtését. A türelem segít abban, hogy megengedd a társadnak, hogy egyszerűen csak ember legyen, és hogy követhessen el hibákat. Amikor a másik hibázik, a türelem úgy dönt, hogy időt adj a másiknak hibája helyrehozatalára. Vajon milyen hangulat uralkodna otthonodban, ha a következő bibliai szemléletet alkalmaznád: „Vigyázzatok, hogy senki senkinek rosszért rosszal ne fizessen; hanem jóra törekedjétek úgy egymás iránt, mint mindenki iránt!” (1Tesszalónica 5:15). Kívánjuk mindenkinek, hogy a türelem gyakorlása révén igazi áldássá lehessen társa és a környezete számára! (Forrás: Stephen & Alex Kendrick: *Merj szeretni*)

*Czékusné Biró Nóra és
Fodor-Adorjáni Edit*